

第二届中国厨都酒店用品展览会暨中国厨都机床设备展开幕 500家企业4万余人共享盛会

本报4月27日讯(记者 王泽云) 26日上午,2014中国厨都第二届酒店用品展览会暨中国厨都机床设备展开幕,展会将持续到28日下午结束。本次展览会展区面积5万平方米,展位1600个,北京、浙江、安徽、河北、澳门等500家知名企业参展,吸引客商4万余人。

展览会负责人告诉记者,为了成功举办好展览会,去年12月份组委会就开始了扎实的专业用户邀请工作,成立了专门的宣传策划小组,开辟八条宣传渠道,通过报纸市场宣传、直邮、短信、电台电视台等多种形式宣传展会进展。展会前一个月,商城制定了三条宣传路线,全国80%的厨具及酒店用品市场都会走访,本次展会对有采购需求的重点客户进行了一对一的邀请,成功邀请3万人次的行业专业用户到场参观。

一家厨具生产厂家负责人说:“参加展会不仅让我们展示了产品,了解了行业科技发展,集会展、贸易、销售、仓储、物流为一体的厨具业综合服务体,更让我们充分享受到现代的一站式服务。这次过来我们就打算把设备放在这里了,等着秋天再过来,这样既省去了舟车劳顿,也能让客户在非展会期间过来了解产品。”

在厨具展馆内,来自福建厦门的连先生是抱着学习交流的心态来看展览的,他在厦门也是做厨具生产生意的。“就是来看看这边的厨具都是怎么做的、价格多少等等。”连先生说,他觉得展会上的厨具、冰柜、蒸饭箱、通风设备、电磁灶、餐桌



26日展会上,一名厨具公司的工作人员正与客户交流 本报记者 王泽云 摄

椅等都做得不错,他想认真学习交流一下,计划在兴福镇多住几天。

据了解,A馆是酒店用品、陶瓷展览馆,淄博的陶瓷、淮安的纺织、聊城的酒店家具、台湾的

茶叶、广州的电器、法国的红酒、贵州的白酒、上海的食品、西安的电子产品等琳琅满目,使人目不暇接。淄博一家生产陶瓷的工作人员介绍说,很多客户对淄博生产的陶瓷很感兴趣,他们都询

问得很详细,甚至连盘子上的花纹有什么讲究都会问。

多年来,澳博厨具商城扎根在中国厨都,吸引了全国各地的制造商、销商、终端用户等前来洽谈、交易,成为辐射全国各地

的专业不锈钢厨房设备集散中心,同时提高了兴福镇在全省乃至全国的知名度,扩大了国际影响力,在经济效益和社会效益两方面对全镇的综合实力产生了巨大的推动作用。

博兴全民健身月启动 共设乒乓球、羽毛球、篮球等14个比赛项目

本报4月27日讯(通讯员 梁萍萍 裴艳丽 记者 王泽云) 22日上午,“中国体育彩票杯”山东省第六届百县篮球、千乡乒乓球、万人棋滨州赛区初、预赛暨“齐商银行杯”博兴县全民健身月活动启动仪式在博兴县全民健身中心天宏篮球馆举行。

启动仪式结束后举行了乒乓球、集体跳绳、钓鱼跑、两人三足跑、1分钟跳绳五个项目的角逐,从而拉开了健身月活动的序幕。本次健身月活动设党政事

业组、镇办组、企业组3个组别,共有来自71个单位3000余名运动员参加乒乓球、羽毛球、篮球等14个项目的比赛。

其中,乒乓球比赛于22日至24日在博兴县全民健身中心乒乓球馆举行,比赛设党政事业组、镇办组、企业组3个组别,来自全县53个单位的近400名运动员参加了本次比赛。经过3天的激烈角逐,店子镇、陈户镇、技师学院、二中、香驰粮油分获各小组团体第一名,店子镇耿宇、陈户镇王玉霞、技师学院

孔鹏、县医院王梅、香驰粮油郝兵获各小组单打第一名,计生局、乔庄镇、供电公司等12个单位获优秀组织奖代表队,庞家镇、经信局、京博等12个单位获体育道德风尚奖代表队。

更正

本报26日《中国厨都新跨越》Y16版照片说明中,“山东瑞宏厨业有限公司”应为“山东宏瑞厨业有限公司”,特此更正。



22日乒乓球比赛现场 本报记者 王泽云 摄

首期“齐鲁山水行”活动开始了!

由《齐鲁晚报·今日滨州》、山水旅行社联合承办的齐鲁山水行活动正式拉开帷幕!

线路一: 黄花溪、青州博物馆 休闲一日游(170元/人)

登山踏青感受大自然,观博物馆遨游历史海洋!

黄花溪景色优美,风景秀丽,以“峭壁、峡谷、飞瀑、溪流”为特点,森林茂密,百草葱茏,壁峭如削,涧谷幽深。在谷底踏水而上,沿着一条近2000m的木栈道,经缘起林、逍遥津、觉悟场、涅槃山四个主题区,可以观赏山东第一崖壁飞瀑,体验峡谷漂流,还可登上黄花坡,聆听美丽动人的爱情故事,感受窑顶人家的风土人

情,登山赏花,看树、看草,赏景。

海内外孤本一明万历青州状元赵秉忠的殿试卷;东汉大型出廓“宜子孙”玉璧为目前仅见的有字汉璧;青州龙兴寺石刻佛教造像让你一饱眼福的同时更加深刻的感受到中国历史的博大精深,源远流长,实物、照片、模型、图表、文字,讲解为一体,并配以光、声等特殊效果,使您尽可领略青州璀璨的历史风采。

线路二: 海上仙山海岛游 【万鸟岛】之旅(530元/人)

海上仙山海岛游,开始【万鸟岛】之旅,它是一个没有人居的小岛,岛虽不大却栖息着数十万只海鸥,所以又被称作万鸟岛。因为当地的鱼类资源丰富,加上当地人对于鸟类的保护,所以每年都会大量的海鸥在这里交配产蛋孵卵,此时正是各种海鸟产卵时期,上万只海鸥一起展翅飞翔起来,在岛上可以

看到成群结队的海鸥站在峭壁上,还有一些海鸥不时会从身边掠过,耳边也都是海鸥的叫声,还可以看到海面捕食的海鸥,那种壮观的景象会让你终生难忘。



参与方式:以家庭为单位
报名的赠送LED可充电台灯
报名电话:0543-2326567
0543-2586567 0543-2120889

亮点一:本次活动首先以家庭为单位参与,时间紧凑,选景精准,注重团队协作,亲子教育等,即时开展各项实践活动;崇尚体验式出游,用自己的身心感受来品评自然美景,激发参与者的旅游灵感,提升假期旅行的整体质量。

亮点二:活动期间,我们组织“游山玩水”摄影大赛。客人可以在浏览美丽景点的同时轻轻灵动一下您的小手,记录下精彩瞬间,我们会特邀摄影协会的专业人员进行评选,评出不同奖项。并在活动结束后,收集获奖作品进行统一展出,并选取优秀照片在《齐鲁晚报·今日滨州》进行刊登,同时报



据家庭需求进行成册整理。

亮点三:活动期间,我们还组织“山水行纪实”文章的评选。浏览结束后大家可以借用手中的笔记录下自己的所见所闻,所想所感所悟,记录下活动过程对自己心灵的触动,优秀文章将在《齐鲁晚报·今日滨州》进行刊登。让我们成为景点的品评师,让我们的心灵更加惬意!